

delmagyar.hu 24 ÓRA SZÓRAKOZÁS SPORT PROGRAMOK ÁLLÁS INGATLAN

KEVEZEMÉNYES bérlet Július 14-ig! SZIN Szegedi Ifjúsági Napok 2018. 08. 22-26. 50 egy kattintással!

delmagyar.hu

2018. 07. 10. kedd - Amália

17°C | 28°C

Még több cikk.

hirdetés

**TIPPELJ ÉS NYERJ!** 30 ADIDAS LABDA KERESI GAZDÁJÁT!

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV
SZEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY		MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD	TUDÓSÍTÓ			



**Több külföldi autó ütközött az M5-ösön - fotók**



**Népkert és Kopáncs között építik a vasúti pályát:...**



**Romantikus várkastély egy mesebeli tó partján: fotók a...**



**Vida felvétele miatt kizárták a horvát delegációból...**



**Nők, akik stílusikonok: kamerák el...**

CÍMOLDAL

SZEGED HÍREI &gt; SZEGEDRE CSÁBÍTJÁK A TEHETSÉGEKET: A HATÁRON TÚLRÓL IS ÉRKEZTEK DIÁKOK A KÖZÉPISKOLÁS ÉLETTUDOMÁNYI KUTATÓ

# Szegedre csábítják a tehetségeket: a határon túlról is érkeztek diákok a Középiskolás Élettudományi Kutatótáborba

KISS ANNA

2018.07.07. 12:40

Ajánlom 0

DÉLMAGYARORSZÁG

**Szeged - A Straub Örökség Alapítvány kéthetes tábort rendezett olyan középiskolások számára, akik a biológia, a kémia és az orvoslás irányába indulnak az érettségit követően. A határon túlról is érkeztek táborozók az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpontba.**

## Foci VB tippvers

Tippeljen minden

**MA: Franciaország - 30 játékos Adidas-lab**

hirdetés

Hirdetés



## Népszerű



**Vándalok gyújtogattak a szegedi Gergő ligetben**



**Megkeresztelték Lajos herceget, Vilmos és Katalin harmadik gyermekét**

Legalább kétszeres túljelentkezés volt idén is a Középiskolás Élettudományi Kutatótáborba, amelynek célja a biológia és kémia területén tehetséges diákok Szegedre csábítása. A kéthetes

programot június végére, július elejére szervezte meg a Straub Örökség Alapítvány az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont, illetve a Szegedi Tudományegyetem közreműködésével.

– Straub F. Brunó biokémikus halála után létrehoztuk emlékére az alapítványt, azzal a célkitűzéssel, hogy az országban és a határokon túl élő tehetséges fiatalokat Szegedre hívjuk, és megteremtjük az utánpótlást a tudományos életben, ezt szolgálja a KÉK- tábor is, amelyet tizenegyedik alkalommal rendezhettünk meg, immár három éve a Richter Gedeon Gyógyszergyár támogatásával – nyilatkozta lapunknak Víg László Széchenyi-díjas biokémikus, kuratóriumi elnök.



Víg László Széchenyi-díjas biokémikus, a tábor szervezője két kutatótáboros diákkal a Szegedi Biológiai Kutatóközpontban. Fotó: Frank Yvette

A Vajdaságból, Erdélyből, Kárpátaljáról és a fővárosból is érkeztek táborozók, akiknek délelőttönként neves egyetemi oktatók, kutatók, akadémikusok, a biotechnológia hazai képviselői tartottak előadást, délutánonként pedig laborgyakorlatokon vettek részt.

– Monorról érkeztünk a barátommal a táborba, az iskolánkból csak ketten nyertünk felvételt a harminc táborozó közé. Különösen előnyös számunkra a program, hiszen visszajelzést kapunk arról, hogy a meglévő tudásunk elegendő-e a továbbtanuláshoz, megismerjük Szegedet, és értékes tudással gazdagodunk. Délelőtt elméletet hallottunk, délután pedig a gyakorlatban is kipróbálhattuk a tanultakat. Nagyon tetszik ez a módszer, így még több ismeret megragad – részletezte Ferenczi László, aki az SZTE Általános Orvostudományi Karán képviseli el jövőjét.

**Témák:** biológia nyári tábor Szeged

hirdetés

hirdetés

**A gazdagság fejben dől el**

A leggazdagabb és legsikeresebb emberek észjárásának 3 alapelve. szemleletfejlesztes.hu

### Partnereinktől



Hogyan ismerhető fel a kartell?



**Bob herceg - 07.14., 21.00 óra**

Bakonyi - Huszka - Martos operettje  
Makón, a Hagymaház szabadtéri színpadán.

hirdetés

hirdetés

### Kisalfold.hu ajánlja